

К юбилею Пушкина — клуб



В новом пространстве планируется проведение литературных салонов, тематических программ, поэтических батлов, интеллектуальных игр и даже видеомостов.

Востребована ли в современном обществе поэзия? Нужен ли в XXI веке Александр Пушкин?

Такими вопросами не задаются в центральной библиотеке города, которая с гордостью носит имя великого поэта. В год 220-летия

со дня рождения классика библиотекари преподнесли удивительный подарок городу, читателям, себе — открыли новое культурное пространство — Пушкин-Клуб. А чтобы убедиться в современности поэта, творившего в позапрошлом веке, стоит заглянуть в центральную библиотеку, в ПушкинКлуб и в обстановке золотого века русской поэзии, в помещении, оборудованном по последнему слову науки и техники XXI века, просто попробовать открыть для себя великого поэта.

ПушкинКлуб — это два помещения общей площадью 135 квадратных метров. Над проектом создания этого уникального культурного пространства

начали работать два года назад студенты Самарского государственного технического университета, будущие архитекторы. Их дизайн-проекты легли в основу оформления культурного пространства двух помещений клуба: «Классика. XIX век» и «Модерн. XXI век». Первый зал был оформлен на средства библиотечной информационной сети. Второй — на деньги президентского гранта. На реализацию проекта было выделено 923 980 рублей. Деньги гранта были получены через НКО «Благотворительный фонд г. Новокуйбышевска» специально для создания ПушкинКлуба.

Кто успел побывать на мероприятиях, посвящённых открытию нового культурного пространства, убедились, в центральной библиотеке есть на что по-

смотреть. На интерактивном сенсорном столе можно полистать красочные книги сказок, прижизненные издания А.С. Пушкина, а также поиграть в электронные игры, викторины, пройти тесты на знание пушкинских произведений.

Как рассказала директор библиотечной информационной сети Татьяна Колоколова, здесь собран и систематизирован огромный объём информации «в цифре»: виртуальные прогулки по пушкинским местам, видео и аудиозаписи стихотворений, художественные и документальные фильмы, мультфильмы, телевизионные передачи, записи музыкальных произведений, воплощение образа великого поэта в живописи, рассказы о моде и традициях пушкинской поры и многое другое. О поэте напо-

минает и само оформление зала: мобильные книжные стеллажи, складывающиеся в слово «Пушкин», уникальные «окна» с видом на осенний Царскосельский лицей, кованный стеллаж — профиль классика...

Первыми в новом клубе побывали в День города, 25 мая, почётные гости, которые оставили восхищённые отзывы о Пушкин-Клубе. Среди них депутат государственной Думы Александр Хинштейн, назвавший новое культурное пространство — ещё одной точкой притяжения людей культуры. 27 мая в Общественный день библиотек ПушкинКлуб вновь встречал гостей. Утром несколько групп школьников посетили новое пространство, а вечером прошла очередная презентационная программа.

Галина Ильдюганова